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ZAtOZENIA DO OBLICZEN

1. WARUNKI LOKALIZACYINE:
Przyjeto, ze budowa niniejsza bedzie mogta byc zrealizowana na terenach objetych |

strefg obcigzenia wiatrem oraz Il strefg obcigzenia sniegiem.

NORMY

e Projektowanie konstrukcji murowych

PN-EN 1996-1-1+A1
PN-EN 1996-2:2010P
+ zmiany/ Ap1:2010

e Projektowanie konstrukcji drewnianych

PN-EN 1995-1-1:2010P
e Projektowanie geotechniczne

PN-EN 1997-1:2008
+zmiany /AC:2009
/Apl:2010
/Ap2:2010
e Projektowanie konstrukcji stalowych

od nr. PN-EN 1993-1-1:2006P
do nr. PN-EN 1993-1-11:2006P
e Projektowanie konstrukcji z betonu

PN-EN 1992-1-1:2008P
+zmiany /AC:2011
/Ap1:2010
e Podstawy projektowania konstrukeji

PN-EN 1990:2004P
+zmiany /A1:2006E
/A1:2008P
/AC:2008P
/AC:2010
/Ap1:2004
/Ap2:2010
e (ddziatywanie na konstrukcjg - obciazenie sniegiem

PN-EN 1991-1-3:2005P
+zmiany /AC:2009
/Ap1:2010
e Oddzialywanie na konstrukcj¢ - oddziatywanie wiatru

PN-EN 1991-1-4:2008P



+zmiany /A1:2010E

/AC:2009
/Ap1:2010
/Ap2:2010
/Ap3:2011
Obciazenia
1 Nadproze N1
Nadproze N1
nr ;Rodzaj Wartosé Jednostka | Mnoznik obcigzenie wspok. Obciazenie
obciazenia [m] charakter. obe . oblicz.
[kN/m] [kN/m]
1 |cbciazenie 10.500 [kN/m*] 5.300 55.650 1.000 55.650
strop
g*=55.650 1.000 g%,=55.650
|
|
2 Nadproze N2
Nadproze N2
nr |Rodzaj Wartosdé ]Jednostka Mnoznik | obciazenie wspobi. Obcigzenie
obcigzenia [m] charakter. obc. oblicz.
[KN/m] [kN/m]
1 |obc. strop 10.500 [kN/m"] 2.000 21.000 1.000 21.000
g*,=21.000 1.000 g%=21.000




P

W w N W;

NADPROZE STALOWE

Po wczesniejszym podsteplowaniu stropu
Montaz nadproza, w celu wykonania otworu w scianie lub wzmocnienia $ciany, etapy:

Precyzyjne wyznaczenie miejsca, gdzie oparte beda belki nadproza, wykucie gniazd po obu
stronach sciany.

Wykonanie podlewki betonowej klasy C12/15.

Wykucie bruzdy o gtebokosci rownej szerokosci zastosowanego ksztattownika.

Umieszczenie belki oraz doktadne wypoziomowanie, w celu réwnomiernego rozktadu
obcigzen.

Doktadne wypetnienie betonem przestrzeni pod i nad belka.

Powtorzenie puntow 3, 4, 5 z drugiej strony sciany.

Doktadne skrecenie ksztattownikéw $rubami.

Wypetnienie belek cegtami lub bloczkami (szpatdowanie).

Po zwigzaniu zaprawy mozna przystapic¢ do wykucia otworu ponizej nadproza.

sciana

Nadproze N1

IPE 140




IPE 140 - Stal: ST3s

[H  [mm] 140.0 A [cm?] 16.40
|B [mm] 73.0 J, [cm'] 541.20
T; [mm] 6.9 J, [cm'] 44,92
T, [mm] 4.7 W, [cm’] T 32
i W, [cm?] 12.31

I

//E/
1.400

Lista przesel

Nr przesta | Diugos$é[m] Brofil

Podpora lewa

Podpora prawa

|
|
1 [ 1.40 IPE 140 przegub nieprzesuwny

przegub przesuwny

Lista obcigzeri grupal

sips
P

| Nr Nr przesia Rodzaj

} 0 réwnomierne

55.65 -|

Maksymalny wspdiczynnik obcigzenia: 1.000
Minimalny wspdlczynnik obciazenia: 1.000

Wykresy MNT dla przesia nr 1




[ kNm)|

p

[kN]

Ugiecie sprezyste dla przesia nr 1

Grupy obcigzen uwzglednicne do liczenia ugiecia:

Ciezar witasny

grupal

\\\\“‘“=~ﬂhah_‘____ﬁ_,ﬂ,!f~””/////////

[m] 0.000] 0.292] 0.583]

0.700] §.9592

1.283]

1.388]

X
Y

[cm] 0.000] 0.155] 0.243]

0.251] 0.197

0.060]

0.000]

Przesio nr 1

Dane przesita:

Przekrdj: 140.0 x 4.7; 73.0 x 6.9
A = 16.400 cm’

T 541.200 cm®

W, 77.320 cm’

Klasa przekroju na zginanie: 1
Wspdiczynnik redukcyjny y = 0.000
Diugos¢ przesta: 1.400 m

Klasa stali przesta: S5t3S
Wspoiczynnik momentéw f§ = 1.000

Najwiekszy rozstaw zZeber poprzecznych: 0.000 m



Nosnosci przekroju:
Stan krytyczny

M, = 17.787 kNm Mowsax = L7.787 Kbk
V., = 82.053 kN

Warunki nosnosci

Dla momentu dodatniego x = 0.700 m

Sity: Mymax = 13.669 kNm V, = 0.000 kN
Odlegtosé miedzy stezeniami pasa gdérnego: 1.400 m

Stan krytyczny
Wspdlczynnik zwichrzenia: ¢, = 1.000

—— = 0.768 <= 1
M.

Dia momentu minimalnego x = 0.700 m
Sity: Myun = 13.669 kNm V, = 0.000 kN

Odlegtos$é miedzy stezeniami pasa dolnego: 1.400 m
Stan krytyczny

Wspbiczynnik zwichrzenia: ¢, = 1.000
M,

= 0.000 <
@: Mo
M,

— = 0.000 <= 1

Mn.
Dla ekstremalne]j sity poprzecznej

Sily: Vi = 39.053 kN V., = 82.053 kN

Sprawdzenie ugiecia granicznego

Ugigcie maksymalne: Up..= 0.251 jest mniejsze od ugiecia dopuszczalnego: Udop
= 0.400 cm



IPE 140

Nadproze N2

oo

IPE 140 - Stal: ST3s

H [mm] 140.0 A [cm?] 16.40
B [rm] £330 J. [cm?] 541.20
|Te [mm] 6.9 J, [cm’] 44,92
T, [mm] 4.7 W, [cm?] T7.32
W, [cm’] 12. 31

% 1770

Lista przesel

Nr przesta  Diugosé[m] Profil Podpora lewa Podpora prawa
1 \ 1.77 IPE 140 przegub nieprzesuwny przegub przesuwny

Lista obecigzen grupal




P
? 1.770

Nr | Nr przesta Rodzaj | P, P, [m] b [m] |Co [mm]
0 réwnomierne | 21.00 0.00 Lo -
Maksymalny wspdlczynnik obcigzenia: 1.000
Minimalny wspdlczynnik ocbcigzenia: 1.000
Wykresy MNT dla przesita nr 1
o
[ kNm]
‘I“I.‘\ :I.Zi\‘.
|
\
[kN]
&
[kn]

Ugiecie sprezyste dla przesia nr 1

Grupy obciazen uwzglednione do liczenia ugiecia:

Ciezar wiasny

grupal




X [m] 0.000] 0.354] 0.708 0.885 1.239

1.593

1.755]

Y [cm] 0.000] 0.144] 0.232 0.243 0.194

0.070

0.000]

Przesio nr 1

Dane przesila:

Przekrdj: 140.0 x 4.7; 73.0 x 6.9

A = 16.400 cm?

I, = 541.200 cm®

W, = 77.320 cm®

Klasa przekroju na zginanie: 1

Wspblczynnik redukcyjny y = 0.000

Dlugosé¢ przesta: 1.770 m

Klasa stali przesta: St3S

Wspoiczynnik momentdéw B = 1.000

Najwiekszy rozstaw zeber poprzecznych: 0.000 m

Nognosci przekroiju:

Stan krytyczny

M
Vi

17.787 kNm Mesy e = 17.787 kNm
82.053 kN

Warunki nognosci
Dla momentu dodatniego x = 0.885 m
Sity: Mumx = 8.279 kNm V, = 0.000 kN

Odlegtosc¢ miedzy stezeniami pasa gdérnego: 1.770 m
Stan krytyczny

Wspdlczynnik zwichrzenia: ¢, = 1.000

M‘—f = 0.465 <= 1

92 "M

M,

—— = 0.465 <= 1

M..
Dla momentu minimalnego x = 0.885 m

Sily: My, = 8.279 kNm V, = 0.000 kN

Odlegtos¢é miedzy stezeniami pasa dolnego: 1.770 m
Stan krytyczny

Wspotczynnik zwichrzenia: ¢, = 1.000



M,

e *Ma

M.
—— = 0,000 <= 1
M.

Dla ekstremalnej sity poprzecznej

Sily: Vi = 18.710 kN V., = 82.053 kN

Sprawdzenie ugiecia granicznego

Ugiecie maksymalne: Up,= 0.243 jest mniejsze od ugiecia dopuszczalnego: Usap
= 0.506 cm

WZMOCNIENIE NAROZA FUNDAMENTU

1. Podbijanie nalezy wykonac¢ odcinkowo (kolejno odcinek 1, 2, 3)

2. Po odkopaniu fundamentu na odcinku i zabezpieczeniu wykopu nalezy wybraé grunt spod
tawy a nastepnie wykonac podbetonowanie warstwg betonu wyréwnawczego,

3. Po stwardnieniu betonu wymurowac tawe, przestrzeri miedzy murem a starg fawa
wypetni¢ mocng zaprawg cementowa 1:2 (cement : piasek) - szczelina do wypetnienia
powinna mie¢ wysokosc ok. 3cm
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